

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

消费习惯和市场人气亟需培育

学院步行街商铺纷纷关门

本报8月20日讯(记者 张磊) “学院地下步行街怎么关了这么多店?”19日,市民李先生拨打本报热线称,自己去学院步行街逛街时,偶然发现步行街内不少商铺正在关门待转。

20日上午9时许,本是店铺开门营业的时候,但在步行街三区、四区和五区绝大部分商户店门紧闭,并未有店主前来开门营业。还有很

多商户,在门前贴出无条件转让或出租的告示。

在四区,仅30多米的距离20家店铺里就有10多家店铺关门待转。由于长时间不开门营业,一些店铺门前贴着由学院步行街管理办公室贴出的清场通知。一些因事请假未开业的商户,已经超过请假期限仍未营业。

“本来就不景气,学生放假后来地下商场的人更

少了。”美发店老板张先生说,学生放假前,一天能有200多元营业额,除去每月2600元房租和其他水电物业等其他费用,勉强收支平衡。学生放假后,现在一天仅有几十元的收入,连基本的房租都很难挣出来。去年12月份签订合同时,张先生交了半年房租和5000元押金。6月份房租到期后也一直没再缴纳,现在到了8月

份5000元押金即将用完,他也打算另谋出路。

据业内人士付先生介绍,学生消费习惯很大程度上来自于往届生的诱导。地下商场建设两三年以来,学生已经逐渐习惯了沿街购物。另外,新建的地下步行街有接近500家商户,加上校内和校外沿街200多家,仅靠学生群体消费能力将很难支撑。



淘“金”

8月20日,在运河下游,一位老人赤脚去捡拾河流中遗弃的塑料瓶。 本报记者 马志勇 摄

喝酒惹事的真多 两天拘了11人

本报8月20日讯(记者 孙婷婷 楚俊玉 通讯员 李诚) 俗话说“酒壮怂人胆”,最近在齐河因喝酒惹事的案例还真不少,齐河警方两天就拘留了11名“酒鬼”。

“前天晚上我喝得太多了,干了些什么事我全都忘了,给受害人造成这么大伤害,我想争取他们的谅解。”8月19日,违法行为人赵某等三人在治安处罚决定书上签下了自己的名字。

8月12日晚,赵某、谭某、

王某等三人下班后到县城一家啤酒城喝酒。晚11时许,三人即将离开时,把酒洒到了邻桌老赵的身上,三人为此与老赵发生争吵,并持酒瓶、马扎对老赵进行殴打,致老赵轻微伤。8月19日,赵某等三人因故意殴打他人分别被治安拘留。

无独有偶,8月11日晚11时,黄某、付某、郭某等8人因寻衅滋事被处罚。

据了解,像这样酒后做出违法行为的“酒鬼”齐河警方两天就拘了11名。



开学前查笔

8月20日,庆云县工商部门在校园周边查扣假冒“晨光”牌中性笔254支、笔芯81支。

本报记者 孙婷婷 楚俊玉 通讯员 张俊芳 摄影报道

不是“中医”就是“主治”

41家按摩店“吹”得有点悬

本报8月20日讯(记者 王乐伟) 近日,长青街几家推拿按摩店因招牌上有“中医”“主治”等字眼,存在违规宣传,被责令当场摘除招牌。20日,记者了解到,德城区卫生监督所日前共监督检查57户,其中41家存在违规宣传。

据德城区卫生局卫生监督所医管科魏科长介绍,德城区原有推拿按摩店百余

家,经过日常巡查规范后,目前共有57家。这些店可以做推拿按摩,但没有针灸、正骨、刮痧等诊疗活动资格。根据规定,宣传时不准有“中医”“主治”等,也不能出现疾

病名称。“整治过程中,发现不少推拿按摩店的牌子上出现了违规宣传,还有部分推拿按摩店存在针灸、正骨等非法

行医活动。”魏科长说,大部分按摩店正规经营意识差,都打着“中医推拿”“刮痧”“拔罐”的招牌。

据了解,此次专项整治共计监督检查57户,对存在针灸、正骨等非法行医活动的3家机构进行了行政处罚,对存在违规宣传的41家机构下达了相关法律文书,责令其摘除相关标识。

齐河农商银行“美丽”服务进“乡村”

2014年,齐河农商银行开展了无缝隙的“规范化服务”全覆盖活动,将营业网点的微笑服务有效移植到所有的村庄,在农金通站点、POS服务站,农民朋友均可以享受到与营业网点一样的规范化服务。该行组织培训小组精准营业人员服务细节发现问题和不足,通过现场教授服务礼

仪、服务规范、特殊事件处理等内容。循环指导营业人员对柜面业务、引导咨询等环节的服务礼仪,从表情到语言、从手势到站立行走进行统一规范。在服务站点设置意见簿、公示举报电话、电子邮箱,收集客户意见与建议,定期整理,及时采纳。

(王宁 魏宝瑞)

庆云农信社筑牢案防“铁篱笆”

庆云农信社始终把零发案作为案件防控的底线目标,通过组织风险排查、案防培训、案例宣讲等方式,持续不断传导案防压力,有效提升了案防水平。

针对民间借贷、非法集资等风险逐步向银行体系传导渗透的现状,该社加大对重点岗位、重点业务及薄弱环节的检查力度,并对员

工异常行为进行监测,明令禁止参与民间借贷、非法集资及其他非法吸收资金的行为。本着“自查从宽、他查从严”的原则,对于自查发现的苗头性问题并及时整改的免于责任追究,有效提高了风险化解及风险事件处置能力,筑牢了案件防控的“铁篱笆”。

(王新波 董建泽)